
Q U E S T I O N A R I O  D I  
G R A D I M E N T O  2 0 2 4

R I S C O N T R I



COME VALUTA L’ ACCESSO AL SERVIZIO DI 
CURE PALLIATIVE IN QUANTO A CORTESIA 
E GENTILEZZA?
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È SODDISFATTO DELLA QUALITÀ DELL’ ACCOGLIENZA 
AL PRIMO COLLOQUIO?
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DURANTE IL PERIODO DI CURA ERAVATE INFORMATI 
SU QUALI ERANO GLI OPERATORI SANITARI 
DEDICATI ALLE CURE DEL MALATO? 
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COME VALUTA LA FREQUENZA DELLE 
VISITE DOMICILIARI RISPETTO ALLE SUE 
NECESSITÀ?
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COME CONSIDERA IL RISPETTO DELLA RISERVATEZZA 
PERSONALE (COMUNICAZIONI DI INFORMAZIONI 
RISERVATE, SVOLGIMENTO DI AZIONI DELICATE DA 
PARTE DEGLI OPERATORI, ECC) 
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È SODDISFATTO DELLE INDICAZIONI FORNITE SU 
COME UTILIZZARE A DOMICILIO I FARMACI, 
PRESIDI, PROTESI? 
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È SODDISFATTO DELLE INDICAZIONI E DEI CONSIGLI 
RICEVUTI IN MERITO A COME ALIMENTARE, 
MUOVERE, CURARE L’IGIENE PERSONALE, ASSISTERE 
IL MALATO?
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IN CASO DI CHIAMATA URGENTE, COME VALUTA LA 
TEMPESTIVITÀ DI RISPOSTA ALLA CHIAMATA DA 
PARTE DEGLI OPERATORI DELLE CURE PALLIATIVE?
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DURANTE IL PERIODO DI ASSISTENZA HA AVUTO LA 
NECESSITÀ DI RICORRERE AD ALTRI SERVIZI? 
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DAL PUNTO DI VISTA DEI RAPPORTI UMANI È 
RIMASTO SODDISFATTO DEGLI OPERATORI 
DELL’UNITÀ DI CURE PALLIATIVE DOMICILIARI? 
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IN GENERALE COME VALUTA L’ UNITÀ DI 
CURE PALLIATIVE DOMICILIARI?
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